
1081194  Bomba, HDLV, 2.ª generación
 

Para toda la información sobre piezas y 
asistencia véase el manual 7156342. 
Los manuales de producto Nordson están 
disponibles en Internet en 
http://emanuals.nordson.com
 

® ®Bomba de polvo de 2.ª generación Prodigy  HDLV

© 2018 Nordson Corporation 
Reservados todos los derechos
 

Servicio de atención al cliente de acabados de Nordson 
(800) 433-9309  •  email: finishing_csc@nordson.com 

www.nordson.com
 

Nordson Deutschland GmbH 
Tel.: +49-211-9205-0  •  email: powder.systems@de.nordson.com 

www.nordson-finishing-eu.com
 

Parte 7593702_05 
Edición 10/18

 

1081221 
Kit para válvula peristáltica 
•  8 válvulas peristálticas 
•  8 discos de filtro 
•  1 herramienta de inserción
 

1057260 
Kit de bloques de desgaste 
•  2 bloques de desgaste 
•  2 juntas tóricas
 

1057262 
Kit de distribuidor Y superior 
•  1 distribuidor 
•  1 junta obturadora
 

1057258 
Kit de tubo de fluidificación 
•  4 tubos de fluidificación 
•  8 juntas tóricas
 

1078161 
Kit de servicio para 
válvula de retención 
•  2 válvulas de retención 
(para bombas de la 
2.ª generación)
 
1078151 
Kit de actualización para 
válvula de retención 
•  2 conectores de acceso 
•  2 válvulas de retención 
•  2 conectores
•  6 juntas tóricas
 
Utilizar para actualizar 
válvulas de retención de 
una bomba más antigua a 
válvulas de retención de 
la 2.ª generación
 

*1613040 
Junta obturadora

 

*1053292 Juntas tóricas
 

*1614272 
Carcasa de válvula peristáltica
 

*Válvulas peristálticas 
(kit 1081221)
 

Bloques de desgaste 
(kit 1057260)
 

*982085 Tornillos, M5 x 25
*983401, arandelas de bloqueo, M5
*983035, arandelas planas, M5
 

*945115 
Juntas tóricas

 

1062070 
Tuercas de retención

 

*940137 Juntas tóricas
 

*Discos de filtro 
(kit 1081221)
 

*1053293 Tornillos, M5 x 100
983401,arandelas de bloqueo, M5
983035, arandelas planas, M5
 

Distribuidor Y superior 
(kit 1057262)

 

1053234 Junta obturadora 
(kit 1057262)

 

*Tubos de fluidificación 
(kit 1057258)

 

*940137 Juntas tóricas 
(kit 1057258)

 

971102 Conectores
 

*Conjuntos de válvulas de retención 
(kit 1078161)

 

941113 Juntas tóricas
 

940142 Juntas tóricas
 

1078006 Adaptador 
opcional, para tubo flexible

 

1078151 
Kit de actualización para 
válvula de retención
 

1081976 
Kit de actualización para 
carcasa de válvula peristáltica
 

1081976 
Kit de actualización para 

válvula peristáltica 
 • 1 carcasa de válvula peristáltica 

•  4 válvulas peristálticas 
•  4 juntas tóricas montadas
 
Utilizar para actualizar bombas 
antiguas a carcasa de nuevo 
estilo y válvulas peristálticas.
 

1614438 ‚
Kit de distribuidor de 

válvula peristáltica mejorado 
 

*Piezas no incluidas en el kit. 
 

*1052790 Distribuidor inferior
 


	Seite 1



